

## Příloha č. 2

### Specifikace

#### Skříně

Skříně budou vyrobeny z laminované dřevotřísky o tloušťkách 18 mm a 25 mm. Vrchní, spodní a boční desky budou dle popisu v kusovníku o tloušťce 18 mm a 25 mm. Skříně budou opatřeny hranou ABS 2 mm. Záda skříní budou v materiálu sololit. Prvky, které jsou umístěny v prostoru místnosti, budou mít pohledová pevná záda. Všechny skříně budou mít nastavitelné police s přednastavenou výškou dle požadavku investora. Skříně budou smontovány k sobě pomocí spojovacích elementů. Dvířka budou vložena. Úchytky budou kovové v rozteči 256 mm. Skříně budou vybaveny zámky s klíči. Šatní skříně budou mít dle popisu v kusovníku šatní tyč nebo výsuv na ramínko.



#### Stoly

Vrchní desky pracovních a jednacích stolů budou vyrobeny z laminované dřevotřísky o tloušťce 25 mm a opatřeny hranami ABS 2 mm, spoje stolových sestav budou mít hranu ABS 2 mm. Pláty pracovních stolů, které jsou v sestavách, budou připevněny k sobě pomocí spojovacího kování. Pracovní stoly budou na laminovaných nohách o tloušťce 18 mm. Každý pracovní stůl bude mít minimálně dvě kabelové průchodky. Ostatní stoly dle popisu v kusovníku budou na svařené kovové konstrukci, která bude z čtvercových profilů o průřezu 40x40 mm v povrchové úpravě komaxit.

#### Kontejnery, ostatní

Kontejnery budou kompletně vyrobeny z laminované dřevotřísky o tloušťce 18 mm a opatřeny hranou ABS 2 mm. Čela zásuvek budou vložena. Kontejnery budou obsahovat centrální zamykání, plastový tužkovník. Šuplíky budou vyrobeny pomocí systému METABOX. Všechny kontejnery budou mít pohledová záda a všechny pohledové plochy budou opatřeny hranou ABS 2 mm, úchytky budou kovové o rozteči 256 mm. Odkládací stěny budou vyrobeny z laminované dřevotřísky o tloušťce 18 mm a opatřeny hranou ABS 2mm. Háčky budou kovové. Pult bude mít vrchní desku o tloušťce 25 mm opatřenou hranou ABS 2mm. Police budou vyrobeny z laminované dřevotřísky o tloušťce 18 mm a bude opatřena hranou ABS 2 mm.



#### Materiál

Skříně a odkládací stěny – lamino buk Bavaria 381, záda sololit Buk

Stoly – lamino buk Bavaria 381

Úchytky, háčky - hliník